



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

11 лютого 2021 року

сmt Мар'янівка

№ 5/2

Про прийняття у комунальну власність та затвердження актів приймання – передачі Мар'янівської територіальної громади об'єктів спільної власності, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність Мар'янівської територіальної громади Луцького району Волинської області, входження до складу засновників, зміну найменування та затвердження статутів у новій редакції

Відповідно до рішення Луцької районної ради Волинської області від 28.12.2020 року №2/10 «Про передачу об'єктів, майна бібліотек-філій спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність відповідних сільських, селищних, міських рад територіальних громад Луцького району», розпорядження голови Мар'янівської селищної ради від _____ 2021 року «Про створення комісії з приймання – передачі об'єктів спільної власності, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність Мар'янівської територіальної громади Луцького району Волинської області», статтей 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Мар'янівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно з 01 січня 2021 року у комунальну власність Мар'янівської територіальної громади в особі ради Луцького району Волинської області юридичні особи - об'єкти спільної власності, що

передались із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області згідно додатку №1 (додається).

2. Затвердити акти приймання-передачі об'єктів спільної власності, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області у комунальну власність Мар'янівської територіальної громади Луцького району Волинської області згідно додатку № 1 (додається).

3. Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня смт Мар'янівка Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23020040 (Україна, Волинська область, Горохівський район, смт Мар'янівка, вул. Соборна, 3), змінити найменування на Мар'янівський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с. Борочиче Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23020028 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Борочиче, вул. Шкільна, 5), змінити найменування на Борочичевський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції.

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с. Брани Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23020011 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Брани, вул. Центральна, 2), змінити найменування на Бранський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с. Бужани Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 23020005 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Бужани, вул. Шкільна, 4), змінити найменування на Бужанський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с. Борисковичі Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085003 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Борисковичі, вул. Шкільна, 1), змінити найменування на Борисківська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції.

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с. Галичани Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25084995 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Галичани, вул. Шкільна, 1), змінити найменування на Галичанська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с. Ржищів Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085196 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Ржищів, вул. Шкільна, 1), змінити найменування на Ржищівська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня с. Скригове Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085210 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Скригове, вул. Центральна, 24), змінити найменування на Скригівська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції.

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І ступеня с. Цегів Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085247 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Цегів, вул. Шевченка, 2), змінити найменування на Цегівська початкова школа Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції.

Ввійти до складу засновників юридичної особи Загальноосвітня школа І ступеня с. Широке Горохівського району Волинської області ЄДРПОУ 25085227 (Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Широке, вул. Шкільна, 1), змінити найменування на Широчанська початкова школа Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції (додається).

Ввійти до складу засновників Бібліотека-філія смт. Мар'янівка Горохівського р-ну Волинської обл., (Україна, 45744, Волинська область, Горохівський район, смт Мар'янівка вул. Незалежності, будинок, 26), змінити найменування на Публічна бібліотека Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області та затвердити Статут у новій редакції.

Ввійти до складу засновників Бібліотека-філія с. Брани Горохівського р-ну Волинської обл. (Україна, 45746, Волинська область, Горохівський район, с. Брани вул. Молодіжна, будинок, 4), змінити найменування на Бібліотека-філія с. Брани Мар'янівської селищної ради Луцького р-ну Волинської обл.

Ввійти до складу засновників Бібліотека-філія с. Галичани Горохівського р-ну Волинської обл. (45745, Україна, Волинська область, Горохівський район, с. Галичани вул. Шкільна, будинок, 1), змінити найменування на Бібліотека-філія с. Галичани Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області.

Ввійти до складу засновників бібліотечних пунктів:

- Бібліотечний пункт с. Цегів Горохівського р-ну Волинської обл.
- Бібліотечний пункт с. Скриголове Горохівського р-ну Волинської обл.
- Бібліотечний пункт с. Бужани Горохівського р-ну Волинської обл.

Та змінити їх найменування на:

- Бібліотечний пункт с. Цегів Луцького р-ну Волинської обл.
- Бібліотечний пункт с. Скриголове Луцького р-ну Волинської обл.
- Бібліотечний пункт с. Бужани Луцького р-ну Волинської обл.

4. Уповноважити керівників юридичних осіб - об'єктів спільної власності, що передались із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області підписати Статути та здійснити всі дії, необхідні для державної реєстрації установчих документів та зміни відомостей про засновників юридичних осіб до 10.07.2021 р.

5. Голові Мар'янівської селищної ради заключити додаткові угоди до контрактів з керівниками юридичних осіб - об'єктів спільної власності, що передались із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Луцького району Волинської області в зв'язку із зміною власника.

6. Визначити балансоутримувачем майна комунальної власності Мар'янівської територіальної громади зазначеного у п.1 даного рішення Мар'янівську селищну раду та закріпити майно за Мар'янівською селищною радою.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Ольга Васюренко 90 142